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1. Bir miktar tokanin Giilistan 1/5 ‘ini Gonca 2/15’sini Yagmur ise 5/12 geriye
kalan1 Duru almistir. Durunun tokalarim kacta kacimi aldigim islemlerle
gosteriniz.

2. Murat parasimin 2/5’1 ile yemek yiyor. Geriye kalan parasinin 1/3’iinli Caner’e
veriyor. Geriye 40 TL’ si kalan Murat’in baslangicta ne kadar parasi
vardir?
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3. 3 X% + —2— isleminin sonucunu islemlerinizi gostererek bulunuz.
2: §+ 2
4, ra o isleminin sonucunu islemlerinizi gostererek bulunuz.
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5. Asagida 4 adet rasyonel say1 verilmistir. Bu rasyonel sayilarin birinin karesi
digerinin kiipli olacak sekilde eslestirilmek isteniyor. Hangi sayilarin kare ve
kiiplerinin esit oldugunu gosteriniz.
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6. (— 5)2 +(— 5)3 + (5)2 isleminin sonucunu isemlerinizi gostererek
bulunuz.
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7. Bir manavda elma, armut ve muzun toplami 47/5 kilogramdir. Bu manavda 7/2
kilogram elma vardir, bu manavdaki armut miktar1 elma miktarinin 3/5’si
kadardir. Buna gore bu manavda muz miktar kag¢ kilogramdir?

8. Bir stirahinin 5 'si su ile doludur. Kaba 20 litre su eklenince siirahinin E’u su ile

dolu oluyor. Buna gore siirahi toplam kac litre su alir?
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